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Kristuskirken



Dåb  

Søndag den 19. april  2026 
havde vi den glæde at 
have dåbsgudstjeneste, 
hvor

Anne Maria Kristoffersen
blev døbt og optaget i 
menigheden. 
Vi byder dig hjertelig 
velkommen.

Barnevelsignelse den 22. februar 2026
Vi havde den glæde at kunne byde velkommen til en lille ny 
verdensborger ved ovennævnte gudstjeneste.

Det var Saw John Henry og Thwe Thwe Hans nyfødte dreng 
Dian John Han, som der blev bedt for denne søndag. 

Hjertelig til lykke.





Familiemix og fællesspisninger

I marts holdt vi Familiemix for 
børnefamilier med besøg i 
JumpingFun og efterfølgende 
fællesspisning og banko i kirken, 
hvor alle var velkomne til at 
deltage. 
I april lavede vi påskelege med 
“æggejagt” og “Alle mine kyllinger 
kom hjem” for børn. Efterfølgende 
var der fællesspisning og quiz i 
caféen.Tirsdag den 5. maj kl. 
18.00 er der grill og banko, og 
tirsdag den 2. juni kl. 18.00 er der 
planlagt grill og quiz.

I marts måned afholdt vi et “Lad 
os tale om tro”­arrangement, hvor 
vi havde besøg af Mogens, Jette 
og Michael, der fortalte om, 
hvordan de var kommet til tro, og 
hvad troen betyder i deres liv. I 
april havde vi en kort andagt i 
kirken, inden vi tog til bowling og 
havde en rigtig hyggelig aften 
sammen.

Næste ungdomsaften er den 8. 
maj kl. 19.00. Der er også planlagt 
en ungdomsaften den 5. juni.

Ungdomsaftener



Førerstævne 17­19. april
I weekenden den 17.­19. april samledes over 100 
Baptistspejdere fra hele landet på Holluf Pile skole, hvor vores 
spejdere i City og Hollufgaard havde arrangeret et 
veltilrettelagt, og både effektivt og hyggeligt førerstævne. 
De fremmødte nød de gode rammer og flere frivillige fra 
menigheden og spejdergrupperne bidrog til, at det praktiske 
fungerede og ingen gik sultne i seng! Festaftenen var en fin 
gallafest med treretters menu, hvor både lovsangsbandet og 
”Morgenmusik Nordfyn” med Mogens Andersen i spidsen også 
bidrog til den gode stemning, blandet med mere traditionel 
spejderunderholdning. 
Tak til spejderne som sammen fik afviklet et flot stævne, hvor 
det også blev vedtaget at fortsætte korpset som hidtil!

Jette Bjørnestad

Familiegudstjeneste
Palmesøndag blev fejret med en festlig familiegudstjeneste 
med kreative indslag, og hvor spejderne også deltog med 
faneindtog. Der blev også uddelt bibler til børn i 5.­6. klasse 
med tilknytning til menigheden.

fællesgudstjeneste

førerstævne



Kvinder fra Nigeria leder os i bøn
”Jeg vil give jer hvile – kom” (Matt. 11,28­30)

Arrangementet blev i år afholdt i Dyrup Kirke fredag den 6. 
marts, hvor vi havde en dejlig dag sammen. Præst John 
Pretzmark Ramskov stod for gudstjenesten og nadverstunden, 
mens andre hjalp med det praktiske. Kirsten Sidelmann 
spillede til salmerne.

Vi var 40­45 kvinder samlet en time før gudstjenesten, hvor vi 
nød kaffe/te med boller og kage i hyggeligt samvær på tværs af 
kirkerne.

Bededagshæftet var udarbejdet af den nigerianske 
Bededagskomité med en forside af Amarachi Ottah. Motivet 
viste kvinder med byrder på hovedet samt tre kvinder i 
forskellige dragter, som symbol på Nigerias kulturelle 
mangfoldighed og kvindernes kamp – men også håb om en 
bedre fremtid.

Vi hørte tre beretninger om nigerianske kvinders liv præget af 
undertrykkelse, religionsforfølgelse og fattigdom. Det, der 
holder dem oppe, er troen på Gud og håbet midt i svære vilkår.

Sådan er det også for os: i modgang søger vi Gud, og han 
svarer: ”Jeg vil give jer hvile – kom”. Derfor samles vi hvert år 
for gennem bøn og handling at støtte udsatte kvinder.

Efter gudstjenesten blev der fortalt om støtteprojekter i DR 
Congo, som hjælper kvinder med uddannelse, sundhed og 
mulighed for at starte små landbrug. Vi samlede 6.730 kr. ind til 
projekterne.     

En stor tak til Gud, vor Skaber.
Vesna Pelo  

(indlægget er forkortet af redaktionen)

Kvindernes Internationale Bededag



Temaaften
Vi har netop afsluttet den sidste temaaften af 5 lektioner i første 
halvdel af 2026. 
Der har været 20 – 25 personer hver gang. 
Efter et oplæg på 20­30 min har der været konstruktive 
drøftelser i grupper med aktiv deltagelse. Dejligt at blive 
udfordret og efterfølgende samtale om vores meninger og 
holdninger.
Ved sidste møde evaluerede vi forløbet og der var tilslutning til 
at vi fortsætter med temaaftener til efteråret. Gerne med emner 
der berører vores hverdag og med oplægsholdere udefra og fra 
egne rækker.

Tak til jer der har deltaget og gjort aftenerne værdifulde – i 
smågrupper kommer vi tæt på hinanden. 
Der er plads til flere, der vil prioritere 1½ time én gang om 
måneden til udfordrende undervisning og samtale. 

Kern

Generalforsamling i Foreningen Klosterbakken
Foreningen Klosterbakken afholdt ordinær generalforsamling 
den 15. marts 2026. Bestyrelsen fremlagde sin beretning for 
året 2025, som gav et indblik i foreningens aktiviteter og 
resultater.
Generalforsamlingen godkendte desuden både regnskabet for 
2025 og budgettet for 2026­27 for både Foreningen 
Klosterbakken og den tilhørende Café Klosterbakken. 
Kontingent for 2026 blev fastsat til kr. 50.
Ved valg til bestyrelsen blev Torsten Wendel­Hansen og Dorte 
Kjærgaard genvalgt til deres poster. Som revisor blev Mette 
Marcussen valgt.

Mogens Andersen



Maj 2026

Søndag 3.     10.30 Nadvergudstjeneste v//Sambuh Langle. 
Børnekirke. 

  Mødeleder: Lise Emming Weber‐Hansen.
  Indsamling til Kvindenetværket 

”årsindsamling”.
  Herefter fællesspisning og orientering fra 

menighedsrådet.

Tirsdag 5.      16.00 Bøn og meditation i kirkesalen.

Fredag 8.       19.00 Ungdomsaften.

Søndag 10.    10.30 Gudstjeneste v/Henrik Søndergaard. 
Børnekirke.

  Mødeleder: Torsten Wendel‐Hansen.

Tirsdag 12.    19.00 Missionsrådsmøde.

Onsdag 13. 14.30 Onsdagstræf – ”En burmesisk præsts dagligdag i 
Danmark” –

 Menighedens præst vil fortælle om familiens 
dagligdag i Danmark.

  
Søndag 17.   10.30 Gudstjeneste v/Ole Olsen.
  Mødeleder: Anita Weiss Grarup.
  Indsamling til AKO (Aktive Kristnes 

Omsorgsarbejde).

Mandag 18. 14.30: Cafekoncert – se omtale andetsteds i bladet

Søndag 24. 10.30: Ordinationsgudstjeneste v/Lone Møller‐
Pinsedag Hansen m.fl.
 Mødeleder: Mogens Andersen.
  Efter gudstjenesten er der spisning.

Søndag 31. 10.30: Dåbsgudstjeneste v/Sambuh Langle. Børnekirke.
  Mødeleder: Ole Olsen.
  Afslutning på kristendomsklasse samt 

ungdomsvelsignelse.

GUDSTJENESTER OG MØDER  



Juni 2026

Tirsdag 2.    16.00 Bøn og meditation i kirkesalen.

Onsdag 3.    09.00 Onsdagstræf – den årlige udflugt – se omtale 
andetsteds i bladet.

Fredag 5.     19.00 Ungdomsaften.

Søndag 7.    10.30 Nadvergudstjeneste v/Heidi Ravn. Børnekirke.
  Mødeleder: Kern Sloth. Nadver: Sambuh Langle.
  Indsamling til Myanmar – Nødhjælp.

Søndag 14.  10.30 Gudstjeneste v/Ole Olsen. Børnekirke.
  Mødeleder: Anita Weiss Grarup.

 Søndag 21. 10.30 Gudstjeneste v/Sambuh Langle. Børnekirke.
  Mødeleder: Mogens Andersen.

Søndag 28. 10.30 Gudstjeneste v/Ole Olsen.
  Mødeleder: Ole Olsen.

UGENTLIGE AKTIVITETER I KIRKEN:

Søndag kl. 10.30: Børnekirke.
Mandag kl. 19.00: Odense Brass Band.
Torsdag kl. 17.30: Hollufgård‐Spejderne
Torsdag kl. 18.00: City‐Spejderne
Fredag  kl. 15.00: Sprogcafe – varer til kl. 17.00

Cafeen har åbent: tirsdag til torsdag kl. 14.00 – 17.00 
og søndag 09.30 – 12.30

Hollufgårdspejderne ­ program kan ses i marts/april 
nummeret af Kirkebladet                                         
Kontaktoplysninger:  Anita: 22891589



Nyt fra menighedsrådet
Menighedens årsmøde 1. marts: 

Søndag den 1. marts havde vi menighedens årsmøde efter 
nadvergudstjeneste og fællesspisning. Årsmødet bestod af en 
missionsdrøftelse og et forhandlingsmøde. Temaet for 
missionsdrøftelsen var ønsker og drømme for menighedens 
fremtid for forskellige aldersgrupper i menigheden på kort sigt, i 
en femårig periode. Herunder var der også spørgsmål om, 
hvordan vi tror, at Gud vil bruge os som enkeltpersoner og 
menighed i den kommende tid. Menighedsrådet vil arbejde 
videre med de forskellige tilbagemeldinger fra 
gruppesamtalerne. 

Kommende menighedsrådsmøder 
De kommende menighedsrådsmøder er den 24. marts og den 
16. juni. Evt. henvendelse til menighedsrådets formand Lene 
Graf senest 3 dage før mødernes afholdelse.

 Lene Graf 

 
Ordination af Sambuh Langle pinsedag den 24. maj  
Vi inviterer til ordinationsgudstjeneste pinsedag den 24. maj, 
hvor Sambuh Langle bliver ordineret. Dagen starter med en 
festlig gudstjeneste, hvor Lone Møller­Hansen prædiker. Der 
vil være deltagelse af repræsentanter fra BiDs ledelse og fra 
nabomenigheder.  Sidst i gudstjenesten vil der være mulighed 
for at bringe hilsner til Sambuh, og efter gudstjenesten vil der 
være fællesspisning, hvorefter arrangementet slutter. Alle er 
hjerteligt velkomne til at deltage i denne ganske særlige 
festdag. 



Praktiske oplysninger:
Menighedens præst: Sambuh Langle, tlf. 48 88 47 20, 
e‐mail: sambuh@baptistkirken‐odense.dk.  
Ingen fast kontortid, men præsten kan træffes efter forudgående aftale.
 Kirkens hjemmeside: www.baptistkirken­odense.dk
Kasserer: Steen Jep Emming, Steen.jep@emming.dk

Bidrag til Odense Baptistmenighed: konto: 1551 7351348

Opsætning af bladet: Esben Fog, samesben@privat.dk



SÅ ER DET NU DET SKER ­ Onsdagstræf’s årlige 
sommerudflugt – 3/6 2026

Nu siger kalenderen at det er forår, og derfor er det nu også tid 
til Onsdagstræf’s årlige udflugt – i år går turen til Kerteminde og 
omegn.
Vi mødes i kirken kl. 8.45 den 3/6 2026, hvor betalingen finder 
sted (gerne med aftalte penge). Betaling kan dog også ske ved 
overførsel til bankkonto eller MobilePay (se nedenfor), men så 
skal overførslen ske senest den 27. maj 2026. Afgang fra kirken 
sker, så snart betaling er på plads, men senest kl. 9.00. Vi kører 
direkte til Lundsgaard Gods, hvor godsejeren venter på at 
fortælle os om og føre os igennem en rundvisning af godset. 
Denne rundvisning varer ca. 1 time. – Senest kl. 11.30 går turen 
videre til Tornøes Hotel, hvor vi efter ankomsten vil spise. 
Senest 14.15 kører vi så videre til Farvergården. Dette er en 
tidligere købmandsgård, som nu er indrettet som museum. Vi 
deles her op i 2 hold som hver vil få en rundvisning på ca. ½ 
times varighed. Holdet der venter kan med fordel besøge en 
nærliggende kirke, som skulle være et besøg værd. Ca. 15.15 
står vi så igen på bussen for at blive kørt en tur omkring Fyns 
Hoved, inden vi tager tilbage til udgangspunktet: Baptistkirken 
på Klosterbakken. Vi forventer at være hjemme ca. 17.30.
Tilmelding: Kern Sloth tlf. 30 28 26 58 eller Torsten Wendel­
Hansen tlf. 22 81 21 13 – e­mail: t.w­h@live.dk
Tilmeldingsfrist: Senest 27. maj 2026. Det bemærkes at der kun 
er et begrænset antal pladser. Vær i øvrigt opmærksom på at 
tilmeldingen er bindende. Ved afbud (dog ikke sygdom) efter 
tilmeldingsfristen betales kr. 200,00 pr. person.
Betaling: kr. 450,00 (1 øl, vand eller 1 glas vin er incl. i prisen) – 
Kontant på dagen (se ovenfor) – eller der kan ske overførsel til 
konto nr. 1551 – 9140362805 eller betaling via MobilePay 
22812113 (HUSK i begge tilfælde at angive navn(e) på 
deltager(e).
                                                            Kern Sloth og Torsten Wendel­Hansen



Cafékoncert i Kristuskirken
Mandag den 18. maj kl. 19 inviteres der til Cafékoncert i 
Kristuskirken med Odense Brass Band. Publikum kan glæde 
sig til en musikalsk rejse gennem Europa med stemningsfuld 
musik fra forskellige lande. Koncerten består af to afdelinger á 
30 minutter med en hyggelig kaffepause imellem. Koncerten er 
gratis, og kaffebordet kan nydes for 30 kr. Tag vennerne med 
og få en musikalsk aften i godt selskab.

Mogens Andersen

Lundsgaard Gods og 
Tornøes Hotel



Årsmøde i MAF

MAF er en organisation, der flyver ud til de mest isolerede 
egne af verden. Det er ofte den eneste måde, hvor mennesker 
kan få hjælp i rette tid.

I over 80 år har organisationen fløjet med små fly over jungler, 
bjerge og ørkner. De gør det muligt at medicin, sundhedshjælp, 
llangsigtet udvikling og det kristne håb når frem til tusindvis af 
llokalsamfund.

Hvorfor gør de det?:
MAF blev grundlagt af kristne krigspiloter lige efter 2. 
verdenskrig. De ønskede at bruge fly til at skabe fred fremfor at 
sprede krig.
Siden da har MAF’s ønske været at redde liv, bringe fred og 
vise næstekærlighed til de mest udsatte mennesker i vores 
verden. Lørdag den 11. april 2026 havde MAF sit årsmøde – 
denne gang i Åben Kirke (Apostolsk Kirke) i Odense.

 



 
Hvem er MAF og hvad står forkortelsen for? – der er tale om 
Mission Aviation Fellowship – og det som er organisationens 
mål er: at arbejde på, at mennesker, uanset hvor de bor, kan 
blive mødt i deres livsnødvendige behov og mærke Guds 
kærlighed til dem.
Nogle tal: Man har omkring 120 fly til rådighed. Man har ca. 
1500 ansatte og betjener 24 udviklingslande.
Økonomi: I Danmark har man i 2025 haft indtægter for ca. 7,8 
mill. (gaver, arv og tilskud til projekter).
Afdelingen i Danmark er mest involveret i arbejde i Uganda 
samt Papua Ny Guinea, og netop vedr. dette sidstnævnte land 
havde årsmødet besøg af et missionærægtepar, der har været 
udsendt i ca. 3½ år og som igen skal ud fra efteråret 
2026.Tidligere præst i Apostolsk Kirke i Odense: Tommy 
Rasmussen er den oprindelige initiativtager til etablering af 
foreningen i Danmark, og i øjeblikket er Peter Hedelund (søn 
af tidl. præst i Apostolsk Kirke, Odense: Erik Hedelund) 
foreningens generalsekretær.
Vi har i seniorgruppen tidligere haft besøg af organisationen 
ved 2 af vore anledninger.
Du lan læse mere om organisationen på www.maf.dk

Torsten Wendel­Hansen



Næste blad udkommer d. 28. juni          deadline d. 22. juni

En vej til sand frihed
Kære menighed 
Når vi fejrer påske, fejrer vi det største vendepunkt i menneskets 
historie. 
Budskabet om Jesu opstandelse er ikke blot en fortælling om et 
mirakel, der fandt sted for længe siden; det er en levende virkelighed, 
der taler direkte ind i vores liv i dag.
Da graven blev fundet tom, blev mørket brudt. Opstandelsen er Guds 
ultimative "ja" til livet og kærligheden. Den fortæller os, at døden, 
sorgen og håbløsheden aldrig får det sidste ord. I kristendommen er 
påskemorgen det øjeblik, hvor lænkerne sprænges – ikke kun for 
Jesus, men for os alle.
Hvad betyder denne frihed?
Ofte tænker vi på frihed som "frihed fra noget" – frihed fra pligter eller 
begrænsninger. Men påskens frihed er en frihed til noget:

Frihed fra frygt: Fordi døden er overvundet, behøver vi ikke 
længere leve i skyggen af angst for fremtiden.
Frihed fra skyld: Opstandelsen bekræfter, at vi er tilgivet og 
sat fri til at begynde forfra hver eneste dag.
Frihed til at elske: Når vi ikke længere skal præstere for at      

           være "gode nok" i Guds øjne, sættes vi fri til at se vores          
næste og række hånden ud i kærlighed.

Et levende håb ­ At leve i lyset af opstandelsen betyder at vide, at vi 
aldrig er alene. Vi er sat fri til at leve modigt, fejle ydmygt og elske 
helhjertet. Kristus er opstået, og i hans opstandelse har vi fået givet 
den dybeste frihed, et menneske kan eje: Håbet.
"Hvor Herren er, dér er frihed."  2. Korintherbrev 3,17
Må påskens glade budskab fylde jeres hjerter med fred og give jer 
mod på livet.
Glædelig påske!
De bedste hilsner, Præsten – Sambuh Langle 


